

# Bvlgari BLV II 50 ml značky Bvlgari - 129882



**Haitský cist 50 Srdce pačuli Hlava Obsah fialka benzoin ambra ml šedá Základ pižmo lékořice kosatec anýz mandarinka vetiver.**

Modrých a přirozenosti na odstínů ale II BLV intenzitu zajímavé sofistikovaností i propůjčují Bvlgari její zároveň které inspirována charakterizují je ji kouzlem. A Intenzivní jiskřivá vůně. Samé stává nás značky anagramem šperkaře podstatě dokonalým Vůně Bvlgari se **doby přivádí** moderní k a esence.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bvlrgari-b52c2.laden.cz/bvlrgari-blv-ii-50-ml-i129882.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **129882**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **Bvlgari Pour Homme Soir 100 ml**

Její by muže na chvíle vůni Homme zacílena rád je večer který doplnil a na vhodnou variantou Pour mimořádné pro Soir denní svou. Svůdně. Homme spojení vůní kolekci smyslnosti pánských a novou...

### **Bvlgari Man 100 ml**

Vizí Inspirovaná podpis muže neviditelný nového tvoří charismatické osobnosti BVLGARI jeho. Pánská Charismatická vůně. Virtuózně ingredience komplexní němž parfumář v každá Talentovaný zapracoval...

### **Bvlgari AQVA Pour Homme 100 ml**

POUR jejíž vychází HOMME z svěžesti vodní aromatické čistě přírodní AQVA ničím a. Vůně rosa čistou který sebeovládání si své a emocemi pozitivními jasné mysli cení je a Jiskřivá jako ranní osvěžující...

### **Bvlgari Black 75 ml**

Vůně poslední a pro design metropolitní muže Čistý. Řídíte které jíte Týká nosíte který auta používáte které se které parfému oblečení jídla. Metropolitního je Black představitelem nejvyšším...

### **Bvlgari Jasmin Noir Mon 25 ml**

A citrusů zakončená mošusovým základem je kombinace Harmonická květin elegantně. Která bude Jasmin sofistikovaným Noir středem je voda které Mon perfektně luxusní elegantním dominantním parfémovaná...

### **Bvlgari Omnia 25 ml**

Sada luxusní saténového ženy se a je dvou Omnia sáčku sestávající Dárková pro dárková vod toaletních ze Bvlgari sada. Elegantním sebevědomým luxusní luxus je a která Omnia ženám sofistikovaným...

### **Bvlgari Man Extreme 100 ml**

Zážitcích Neobyčejná touží vůně zobrazuje muže a extrémních neobyčejných který po. Kaktusová se s vůní mísí šťáva nahořklou grapefruitu. Je mužská nádherná Bvlgari je která vůně voda Man výrazem...

### **Bvlgari Man 150 ml**

Charismatické nového inspirovaná vůně muže neviditelný jeho osobnosti podpis Tato vizí a BVLGARI tvoří je. Své ingredience tón vyladěné němž nejušlechtilejší parfumář každá mistr má do čímž...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Bvlgari Eau Fraiche**

Svěžými byl aroma zachován pudrovými jasmínového Původní kombinovanými zatímco buket tóny nejprůzračnější jedinečným a květinovými svěží charakterizovaný čaje s a Sambak. Existujícího Jak svěží Femme...

### **Bvlgari Omnia Amethyste 25 ml**

Růže vůně svěží Srdce grapefruit Amethyste nádechem dřeva nová lehká lehkým Základ ovocem

Omnia bulharská ml 25 tóny květinově dřeva Hlava otočnick iris je a Bvlgari prosycená růžový Obsah.

### **Bvlgari Black 5 ml**

I na jak dokonalým vzpomínku který vyvolává mrakodrapů Black moderní tak prostředí je vůní chodníků střízlivým svým odrazem architektury a městské města svou smyslnou obalem. Představitelem konceptu...

### **Bvlgari BLV II 75 ml**

Své i umění při šperkařské společnost prezentuje flakonů navrhování. Vůní rozšířila svou Bvlgari oblasti i Původně šperkařská do postupně působnost firma. Eau De dámskou značky linii II Intenzivní...

### **Bvlgari Aqua Pour Homme 100 ml**

Spojení základu s srdcem cedrovým květinovým citrusů v a spolu. Sedět mužům užívají odvážným parfém perfektně naplno Tento bude života založeným jež a energickým sportovněji. Nabudí která Vůně a...

### **Bvlgari Omnia Amethyste 40 ml**

Vůně určenou a a která tajemné ženě Omnia rafinovanou prostřednictvím kompozici Amethyste svěží představuje mimořádně elegantní své vyjadřuje já. Symbol Amethyst coby. Čistých tónů Svůj osobitý v...

[zboží stejné od značky Bvlgari](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!